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DAGSORDEN 

 

MØDE I: Skolebestyrelsen DATO: 19.02.2020 

MØDESTED: Tårnbygårdsskolen KLOKKEN: 16.30-19.00 

EMNE: Ordinært møde SAGSNR.: 15/3080 

DELTAGERE: 
Tina Hovmand, Kirstine Borchsenius, Trine Hillhouse, Anja 
Mandal Hansen,  Nicolai Zimling Fich, Line Pelby,  Karina 
Dybro, Gitte Andersen, Susan Pedersen, Jan Bakmand. 

 

AFBUD: 
Dorthe Hecht, Anja Langer, Frederik Weltzer, Stine Zenia 
McGuire. 

 

MØDENR.: 6 – 2019/2020  

 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt med en lille ændring i punkt 8. 

 

2. Bemærkninger og godkendelse af referat fra det sidste møde 

Ingen bemærkninger. Godkendt. 

 

 

3. Besøg af elevrådet fra Tårnbygårdsskolen 

Skolens elevråd besøger skolebestyrelsen og fortæller om deres arbejde og evt. ønsker. 

Elevrådet er repræsenteret ved deres formand. 

Elevrådsformanden fortæller, at elevrådet har købt bolde til alle grupper. De har også afholdt banko 

for hele skolen via allekald. Det var en stor succes. 

 

Elevrådet vil arbejde med toiletterne, da de synes, de er kedelige. Skolebestyrelsesformanden 

spørger ind til, hvad de ønsker til toiletterne. Elevrådets formand siger, at de vil have farver på 

væggene og noget mønstre. De vil også finde på sjove tiltag, så drenge kan ramme toiletkummen. 

 

Elevrådet vil også arbejde med at få opdelt skolegården på en bedre måde. Skolegården er så lille, 

at det er et problem, at der bliver cyklet på begge sider af bygningen. Elevrådet vil prøve, om de kan 

dele gården op, så der kun er cykler på den ene side.  

 

Elevrådet ønsker også at få et boldbur, så boldene ikke ryger ud på Englandsvej. Det er risikabelt at 

hente dem igen. Det har vi som skole søgt om et par gange, men desværre fået afslag. Nu vil 

elevrådet prøve, om de kan få det igennem. 

 

Alle takker elevrådsformanden for at komme og deltage i mødet og giver stor ros for præsentationen 

af elevrådets arbejde. 

 

Angående skolegården blev skolebestyrelsen enig om, at skolelederen skriver det på som punkt på 

næste møde. Det kan være, at skolebestyrelsen kan komme på gode ideer til at dele den op. 
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4. Meddelelser fra:  

Formand  

Formanden har været til FRO-møde, hvor der blev talt om trafiksituation ved Tårnbygårdsskolen. Der 

er meget stærk trafik omkring skolen. Formanden har aftalt, at hun skal mødes med Teknisk 

Forvaltning. De vil komme ud ved skolen og se, hvad de kan hjælpe os med.  

Alle skoler skal i gang med Skolestyrken, som blandt andet består af Red Barnet og Børns Vilkår. De 

er ude for at hjælpe skolerne med af forhindre mobning. De kommer ikke ud på vores skole, da 

deres konceptet ikke egner sig til en specialskole. De har spurgt, om vi vil hjælpe dem med at lave 

det, og det har vi sagt ja til. Vi ved ikke, hvornår det kommer til at foregå. Vi er også i den heldige 

situation, at vi ikke har mobning på skolen. Det skyldes nok, at personalet er meget tæt på børnene. 

På FRO-mødet blev der også talt om forældretilfredshedsundersøgelse, hvor formanden fortalte om, 

hvor tilfreds de var med vores. Her på skolen er der scoret højt især omkring punktet ”pædagoger i 

skolen”. 

Formanden havde spurgt på FRO-mødet, om der var nogen, som havde gode ideer til at promovere 

skolebestyrelsen, så der kommer mere fokus på deres arbejde. Det kan også betyde, at der er flere, 

der vil være med i skolebestyrelsen. Vi mangler ikke medlemmer lige nu og har først valg om to år, 

men det er godt at være på forkant. Kommer vi til at mangle, kan vi ifølge skolelederen holde et 

suppleringsvalg.  

En af ideerne var, at skolebestyrelsen bruger AULA til f.eks. at ønske god påske eller skrive et 

nyhedsbrev om, hvad de laver. 

Skolebestyrelsens medlem af Kommunalbestyrelsen 

Ingen meddelelser. 

Skolelederen 

Skolelederen fortæller om den nye fraværsprocedure, som indbefatter, at alt fravær over to dage 

skal ansøges hos skolelederen. Der er en blanket på skolens hjemmesiden, som skal benyttes og 

afleveres på skolens kontor. 

Skolelederen informerer om, at ROF har foreslået, at vi fremover holder fremvisning to gange om 

året for kommende forældre. Det har vi taget til os og tænker at holde et første møde i april. Det er 

ikke helt på plads, hvordan formen bliver, men det vender vi tilbage med. Vi har valgt, at det skal på 

som emne på et møde i pædagogisk udviklingsgruppe for at samle inspiration til, hvordan det kan 

gøres. 

Skolelederen informerer om, at alle, der holder netværksmøde, skal bruge det værktøj, der hedder 

netværksblomst. Det skal bruges til at beskrive, hvad der fungerer, og hvad der ikke fungerer, men 

det vigtigste er, at der kommer til at stå, hvem der skal gøre hvad. Det gælder både os professionelle 

men også, hvad man som forældre skal hjælpe til med. Vi ser som skole frem til at begynde at 

arbejde med den. Vi afventer lige en udmelding fra forvaltningen, men forventer den snart kommer i 

brug. 

Børnetelefonen, som Børns Vilkår er rundt og undervise i, har været i alle grupper. 

Der er kommet nyt Uni-login til alle. Man skal være opmærksom på, at i indskolingen kommer 

børnene til at lave koder via billeder. De kommer i brug 18. februar 2020. 

Skolelederen informer om, at vi går i gang med at lave ugeplaner på Min Uddannelse, som så kan 

ses i AULA.  
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Det betyder også, at vi kan lave SFO- og klub-ugeplaner i Min Uddannelse, som også kan ses i 

AULA. Man modtager kun de relevante ugeplaner, og man behøver ikke gå på Min Uddannelse, 

men kun på AULA. 

Vi håber, at det hele er i gang efter påske. Så alle kan få et bedre overblik.  

 

5. Høringssvar: Kvalitetsrapport 

Skolebestyrelsen skal afgive høringssvar på kvalitetsrapporten. Alle medlemmer har haft lejlighed til 

at komme med input, og skolens ledelse har sammenskrevet disse til et udkast. 

 

Udkastet gennemgås og godkendes. Skal sendes til forvaltningen samme dag. 

 

Skolebestyrelsen havde sendt input via mail, og godkendte det, der var skrevet i høringssvaret. 

Skolelederne sender svaret i dag. 

Der var en lille snak om, at det er et meget stort skriv, der bliver sendt ud til skolebestyrelsen, når 

kvalitetsrapport for alle skoler i Tårnby bliver sendt rundt. Formanden fortalte, at det også var blevet 

nævnt på FRO-mødet, og der blev det taget til efterretning. 

 

Bilag: Udkast til høringssvar: Kvalitetsrapport. 

 

6. Høringssvar: Folkeoplysningen 

Skolebestyrelsen skal afgive høringssvar. Skolens ledelse har skrevet et udkast til svar. 

 

Udkast gennemgås og godkendes.  

Høringssvaret er godkendt. 

 

Bilag: Udkast til høringssvar: Folkeoplysningen 

 

 

7. Henvendelse fra forældre: Aktiviteter i SFO/Klub 

Formanden har modtaget en mundtlig henvendelse fra en forældre og har selv kommentarer, hun 

ønsker at knytte til denne. 

 

Vi taler om, at der mangler ugeskema i SFO og klubben. Det er et godt opmærksomhedspunkt og 

selvfølgelig skal der være ugeskema, så både børn og forældre kan se, hvad der skal ske i den 

kommende uge. 

SFO’en er begyndt at sende ugeskema ud, og klubben sender ud fra torsdag 20. februar. Efter 

påske kommer alle ugeskemaer til at ligge i Min Uddannelse og på AULA. 

 

8. Brandhandleplan 

Arbejdsmiljøgruppen har lavet en ny brandhandleplan. Planen er godkendt i MED-udvalget. 

Skolebestyrelsen informeres og har mulighed for at afgive kommentarer til planen. 

 

Overordnet gennemgang og mulighed for godkendelse. 

Skolelederen informerer om, at der holdes en varslet brandøvelse fredag 28. februar og en ikke 

varslet, som skal afholdes inden sommerferien. 

 

Skolebestyrelsen godkender brandhandleplanen. 

 

Bilag: Brandhandleplan 
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9. Handleplan for opmærksomhedspunkter fra brugerundersøgelsen. 

Ledelsen har samlet skolebestyrelsens opmærksomhedspunkter sammen fra sidste møde og 

skrevet det ind i en handleplan, som skal sendes til forvaltningen. Denne plan omhandler de fysiske 

rammer. 

 

Godkendelse af handleplan. 

 

Handleplanen for brugerundersøgelsen er godkendt. 

Bilag: Udkast til handleplan 

 

10. Evt. 

Formanden spørger, om vi har en plan for, hvis der er en medarbejder, der går bort i en ferie. 

Hvordan tænker vi, at vi informere alt personale? Skolelederen fortæller, at vi er så lille et sted, at vi 

nok skal få informeret alle.  

 

Sommerfest for børn og forældre. Vi rykker festen fra 18. juni til 11. juni grundet Danmark skal spille 

mod Belgien den 18. juni. 

Formanden vil undersøge, om vi kan få Star Wars ud og underholde til sommerfesten. Kan de det, 

vil temaet være Star Wars. 

 

 

 


